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aplOUNTIKA avdAucn (TPoCEyyLoN TLLWV Kot pL{wV CUVAPTHCEWY, TAPAYWYWV Kot OAoKANpwpdaTtwy). Ot avadopés elval ota kepdaata tou:
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Ofépata maAalwy TeAlkwy eéeTdoewv ota Mabnuoatika |

Na ripooeyyLoBei tetpaywviki pifa tou 3, pe t péBodo Newton. Yriohoyiote to oddApa oag, av V3 = 1.732050807
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Xy =2,X3 = = 1.75, kot t0 odpaApa sivat

1.732050807-1.75
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1.732050807 |100 1%.

Na npoosyyloBei To oAokAfpwpa fot g _Z_x dx ko va ektiun0ei to opdApayia 0 < t < 2.

Avartioooupe o e* katd Taylor péypL x* kat urtohoyiloupe to ohdApa o,
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No urtoAoy1oBei to adpioto ohokAfpwpa [ x7 (2 + 3x8)ndx.
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Na npooeyyloBei to eo'3 ME touq 4 tpwTtoug 6pou¢ Tou KatdAAnAouv avamntiypatog Taylor.

0.09 0.027

"~1+ + +3’, 'zl+01;‘3+ +——1+03+0045+00045—13495

Na BpeBolv Kat xapakKtneleBouv Ta akpotata TG ouvaptnang x* — 2x2 + 2.
y(x) =x*—2x2+2, y'(x) =4x3 —4x = 4x(x®> — 1), x = 0,21, y"(0) < 0 dpa ToMIKS péyloto oto x = 0,
y"(£1) > 0 dpa tomko eAdyioto oto x = +1.
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Na Bpebei to prikog té§ou TGy = gx /2, ano x = 0 éwgx = 1.

; 31
E = [} JT+y2dx = [{VT+xdx =2(1+x) /z|0 =2(2v2-1).

Na Bpe0ei to mAsupikd euBasdov Tou mapaBorosldols ek mepiotpodiic g ¥y = x% nepi tov dfova twv y, amd x = 0 éwg x = 1.
— [t 24y = (1 2y = 2y3, |t (55 _ 1
E = [ 2mxy1+y?2dx = [ 2mxV1 + 4x?dx = —(1 + 4x?) 2|0—6(6 6).

Na npooeyyioBei o In(1. 3), pe Tov kavova tou tpaneliov (4 tuipata) oto katdAAnio oAokAnpwpa.

131, 13-1011 1 1 1011
In(1.3) = f Pl 4 (zf 2075 T 115 T 1225 +§E) ~ 0.2626.

BonOnuata:
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